

В Грузии состоялась совместная акция Союза русских женщин Грузии «Ярославна» и Союза людей, страдающих сахарным диабетом «Диабетикон», сообщает портал ["Русский век"](#)

Она проходила в Центре правовой защиты российских соотечественников (ЦПЗ). В Центре собрались 30 представителей русской диаспоры Грузии, активисты организаций соотечественников, больных сахарным диабетом.

Им вручили приборы по измерению количества сахара в крови (глюкометры). Организаторы постарались выбрать социально незащищенных соотечественников, которые не могут себе позволить приобрести этот дорогостоящий прибор. Глюкометры также передали для представителей из регионов Грузии.

Юристы ЦПЗ провели индивидуальные юридические консультации. Участники встречи поблагодарили Фонд поддержки и защиты прав соотечественников, проживающих за рубежом, и коллектив ЦПЗ Грузии за помощь и поддержку русской общины.

Ранее портал RUSSKIE.ORG сообщал, что Союз русской молодежи Грузии при поддержке Фонда поддержки и защиты прав российских соотечественников, проживающих за рубежом, организовал в конце прошлого года [школу «Молодые правоведы»](#) для соотечественников.

